
           Záverečná správa z odbornej stáže 

 

 
Príprava na stáž, balenie aj cesta bola v očakávaní 

spoznávania nových ľudí a získavania pracovných skúseností 

v odbore, ktorý študujem. 

V podstate som spokojný, naplnili sa moje očakávania, 

dokonca sa mi splnilo aj to, čo som neočakával a to, že tu 

budú takí príjemní a milí ľudia, ktorí ma prijali ako svojho 

nového kolegu. Pridelená práca bola prevažne zaujímavá 

s vedomosťami, ktoré sa v teórií nedajú získať. Nakoľko som  

aktívny človek, zvyknutý pracovať aj v iných podmienkach boli 

aj dni, v ktorých bola nuda, ale všetko je práca a každú prácu 

musí niekto vykonať. Oboznámenie sa z účtovníctvom v praxi ma 

priviedlo z závažnému zisteniu a to, že v tomto odbore asi 

nebudem vyhľadávať pracovné príležitosti a pôsobiť, ale beriem 

to ako výbornú skúsenosť, všetko je na niečo dobré. Aj 

administratíva a rôzne kancelárske práce ako tlačenie výdajok 

a príjmových pokladničných dokladov, lepenie plagátov zo 

slovíčkami, a podobne, na oko „zbytočné úkony“, v skutku 

podstatné pre ľudí, ktorí to denne vykonávajú. Uvedomujem si 

aj fakt, že za tých pár dní sa nedá vojsť do všetkých „zákutí“ 

tejto profesie a že mi bola prideľovaná práca, ktorou som síce 

pomohol odborníkom v tejto oblasti úkonmi, ktoré sú rutijné, 

pre nich, pre mňa však jednotvárne. 

Takže na záver: Obohatilo ma to o veľa, veľa  zážitkov a 

nových informácií som vďačný za túto príležitosť. Všetkým 

„kolegom“ týmto vyjadrujem veľké ĎAKUJEM, všetkým, ktorých som 

mal česť spoznať. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Osobné dojmy z pobytu v Čechách?  
 

Stretnutie toľkých príjemných ľudí, úžasný pracovný kolektív, 

a pozitívne nastavených voči nám ma prekvapilo. Taktiež 

prístup našich  tolerantných a chápavých učiteliek, prispel 

k príjemnej atmosfére pri celom pobyte. Snažili sa zabezpečiť 

nám pocit, že sa máme na koho obrátiť, spoľahnúť sa, byť 

v bezpečí, aj keď 1000 km od domova. 

Odniesol som si veľa zážitkov a spomienok, bohatý program, 

spoznávanie nových miest, boli to príjemne prežité dva týždne 

môjho života. Pevne verím, že teplota našej izby sa neodrazí 

ďalej na našom zdraví, aby som aj doma spomínal len a len 

v dobrom, inak som spokojný a veľmi vďačný.  

... a tak s túžbou: O rok Dovidenia ! 

 

  

        Stanislav Hunyadi 


